F2-15HK

EBEE(I)

& LA X (BT HETMERE

ZHES IEFER I E 4% I £ & FE (M (Fed ) AfRLAR T = # =
21k ) ) . BRFEHREERATIE —X . ) .
(562) BEEER IBRFFREEMRAIE HRHmAOA—TE11—6 ¥125,180,000 — R AfE RCESEET EAMEME 1555 34m “BIfE RCEZMEET 289 89m
SEFEET E~NEE 63.00m SETLEET 16.17m HIED. BABES
I & E(1EE] BREFERIITEDIEAN TEDOHEIEE Z Dt Sl | ESAD
EHili 8 = cm| o B, BILED|HHED| BB | TERM| Ly | SEBR| mm o |BEIHE| 15O TEIET 180 | UEBE |eznmes|tmaml| REEL o SRR wE
2EE MEEHE imeg REER EE Ak | TEE@| A T HEF#E | CPDES %‘ﬁ;ﬁ TEEE TEME oy ?592%;% B‘zﬁg; KEL 5;5;4&0%14% $$§&éﬁjﬂ i ne s =H] i R
[R=1 — — — — 1 2 1 2 1 2 2 4 4 1 1 1 1 — 2 (R | (B 38 20
it ER TS|
EIEtE(1ER] BRE T ERMTE D TEDHEITRE Dt —
AHLE oo | o BILED|.. BIED | #HED| Al | THHAS| g | SHEE mp . |ERIE| SO TRIR o 1SO I KEE [ znma|isEL| REAE SR mma | wE
SEE| REEE| iy |REEE| Ve Tt | T ame | THRME | CPDERE %ﬁ;ﬁ Toeg| TEAR | STy éegg;% &m:x;; Pes’ g?ﬁ?ﬁ—% gﬁ’g’f” OER | W EE= =
ILARERET % - kB TH5FT
BT EARCER — — — — 1 2 1 0 0 1 2 0 05 05 1 1 05 — 0 0 0 16.5 20.000
SHlABROTH] 16500
[REFTmHER]
AHLAEHE (Biik) EAERERE (REEH) MER | BEEES | RaIEE % sz =
A#L#E A EAR 3 5 T o0 T a2 ] B | ©=100n8) |/n x 100000000 BALE PHRREOERIENR
WARBRTE FHIHET BRTIERRACER 112,000,000 O @) @) O 20.000 120.000 107.143 EAL
K £ E R £ A B
S F A =
aMm &£ A A
AL BB (BiihE) BER (EEFHEE) X1 MNE A FHMEE S DR EAMI TR R ALEMLETER R
EESTIE 113,800,000 100.000 87.873 X2 mER=@R/ )X (MERDHER)




